

СОСТАВЫ КОМАНД

«ДИНАМО» (Москва)

- № 18 Валерий Сипчин, мс (1965)
№ 22 Сергей Лазарев, змс (1954)
№ 2 Сергей Зимин, мсмк (1961)
№ 3 Андрей Нуждинов, мс (1965)
№ 4 Олег Мазия, мс (1961)
№ 5 Сергей Агалаков, мс (1961)
№ 6 Вадим Гришпун, мс (1960)
№ 7 Александр Цыганов, змс (1961)
№ 8 Андрей Ефремов, мсмк (1961)
№ 9 Вячеслав Архипкин, мс (1965)
№ 10 Александр Ермолова, мс (1960)
№ 11 Николай Усольцев, мсмк (1957)
№ 12 Вячеслав Бочков, мс (1967)
№ 13 Валерий Грачев, мс (1964)
№ 14 Максим Потешкин, мс (1965)
№ 15 Владимир Милкин (1970)
№ 17 Владимир Плавунов, змс (1949)
№ 19 Сергей Глухов, мс (1967)
№ 20 Михаил Илларионов, мс (1968)

Капитан команды — В. Плавунов

Старший тренер — змс
Валерий Анатольевич Бочков

Тренер — змс
Юрий Михайлович Шальнов

«ВОДНИК» (Архангельск)

- № 1 Александр Синицын, мс (1960)
№ 20 Игорь Лопухин, мс (1963)
№ 2 Иван Калинин, мс (1960)
№ 3 Александр Киприянов, мс (1967)
№ 4 Игорь Кузнецов, мс (1965)
№ 5 Александр Зинкевич, мс (1964)
№ 6 Юрий Зайцев, мс (1965)
№ 7 Игорь Гапанович, мс (1967)
№ 8 Николай Салин (1969)
№ 9 Сергей Фирсов, мс (1960)
№ 10 Вячеслав Серов, мс (1955)
№ 11 Дмитрий Силинский, мс (1962)
№ 12 Александр Шкаев, мс (1956)
№ 13 Николай Ярович, мс (1966)
№ 14 Игорь Крапивин, мс (1962)
№ 15 Юрий Синицын, мс (1964)
№ 16 Алексей Белов (1971)
№ 17 Дмитрий Шеховцов (1969)
№ 18 Олег Незнамов (1969)
№ 19 Александр Романюк, мс (1964)
№ 21 Владимир Антрушин, мс (1967)

Капитан команды — В. Серов

Старший тренер — мс
Виталий Афанасьевич Петровский

Тренер — Борис Иванович Скрынник

МАТЧ СУДЯТ:

судья республиканской категории С. И. Сачук (Хабаровск) и судья республиканской категории В. В. Городилов (Киров).

О возможных изменениях в составах команд и судейских бригад будет объявлено по радио и на световом табло стадиона.

Пресс-центр московского «Динамо»
Автор В. Осипов
Ответственный за выпуск Е. Горбачев

Цена 10 коп.

Л-71318 от 21.12.1987 г.

Заказ 1082

Тираж 700

Типография ЦС «Динамо»

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ДИНАМО»
МАЛАЯ СПОРТИВНАЯ АРЕНА

40-Й ЧЕМПИОНАТ СОВЕТСКОГО СОЮЗА



Начало в 13 часов

РЕШАЮЩИЕ МАТЧИ

Четыре тура осталось до конца предварительного этапа чемпионата СССР. Сегодня одна из решающих встреч в борьбе за распределение трех путевок в финал. В матче первого круга «Водник» сумел переиграть динамовцев, предъявив свои серьезные права на одну из путевок. Таким образом, на выход в финальную шестерку стали претендовать четыре команды. Очень активно играет «Юность», восстанавливает свою былую форму «Зоркий», хотя его защитные линии делают много ошибок. Кто из этих четырех команд попадет в финал, предсказать трудно. Каждый тур вносит свои корректировки в таблицу, то увеличивая, то уменьшая шансы претендующих команд. Через неделю все будет уже ясно, завершатся предварительные игры, утихнут страсти (временно), до нового этапа соревнований. А пока каждый из нас ждет очередного тура и надеется на успех своей любимой команды.

МОСКОВСКИЕ ДИНАМОВЦЫ В МЕЖДУНАРОДНЫХ ТУРНИРАХ 1987 г.

В преддверии чемпионата страны московские динамовцы приняли участие в двух крупных международных турнирах — в розыгрыше Кубка мира и в турнире «Джолли Джаз бенди».

XIV розыгрыш Кубка мира проходил с 23 по 25 октября 1987 г. традиционно в г. Юсдалль (Швеция). В нем участвовали 16 команд: 10 — от Швеции, по две — от СССР, Финляндии и Норвегии. Кроме «Динамо» в Кубке мира участвовал также и «Енисей».

Команды были распределены на четыре подгруппы (по 4 команды в каждой). «Енисей» играл в подгруппе со шведскими командами «Ветланда» и «Болтник» и занял второе место. В четвертьфинале красноярцы проиграли шведской команде «Вестерос» (2 : 4).

Динамовцы на первую свою игру с «Болтником» опоздали из-за нелетной погоды, и им было засчитано поражение со счетом 0 : 0. Следующую встречу москвичи провели со вторым шведским клубом — «Сандвикеном» и победили со счетом 2 : 1 (1 : 0). Мячи у динамовцев забили: С. Зимин и А. Цыганов. В последней игре в подгруппе «Динамо» встретилось с норвежской командой «Стабек». Вновь победа со счетом 5 : 2 (2 : 0). Мячи забили: С. Зимин, С. Агалаков, А. Цыганов, Н. Усольцев и В. Грачев. В итоге динамовцы заняли в подгруппе второе место и вышли в четвертьфинал. На первом месте был «Болтник» с пятью очками.

В 1/4 финала «Динамо» уверенно переиграло шведский клуб «Стокгольм» — 7 : 1 (3 : 1). Мячи забили: С. Агалаков, В. Гришпун, А. Цыганов — 2, А. Ефремов, Н. Усольцев и В. Грачев. В других играх четвертьфинала «Болтник» победил «Юсдалль» (3 : 2), а «Ветланда» выиграла у «Муталы» (3 : 2).

В полуфинале «Вестерос» победил «Ветланду» (4 : 2), а «Динамо» встретилось с «Болтником», которому в подгруппе отдало два очка из-за погодных условий, и на этот раз победило со счетом 3 : 1 (2 : 1). Мячи забили: А. Цыганов, А. Ефремов и Н. Усольцев.

В финале динамовцы, не выдержав турнирного напряжения (5 игр за 2 дня), не смогли как следует настроиться и проиграли «Вестеросу» (0 : 3).

После завершения турнира динамовцы провели две товарищеские встречи в г. Уппсала (Швеция). 26 октября они сыграли с командой «Сириус» и потерпели поражение — 3 : 6 (0 : 3). Мячи забили: Н. Усольцев, В. Грачев и С. Глухов. 27 октября москвичи одержали победу над клубом «Хаммарбю» (16 : 3). Мячи забили: В. Архипкин — 6, М. Илларионов — 3, С. Агалаков и В. Плавунов — по 2, С. Зимин, О. Мазия и Н. Усольцев.

Второй турнир проходил в Финляндии в г. Пори. Приз разыгрывали 8 команд, разбитых на две подгруппы. В первой играли «Динамо», финские команды ХИФК, «Аккилес» и шведская «Уппсала», во второй — финские ОПС и «Нарукаря», шведская «Вилла» и команда из Канады.

Регламент турнира был тот же, что и на Кубок мира — игры проходили в два тайма по 30 минут. Турнир проводился с 30 октября по 1 ноября 1987 г.

Первая встреча с командой «Уппсала». Динамовцы победили со счетом 6 : 2 (4 : 0). Мячи забили: В. Плавунов — 2, С. Зимин, А. Цыганов, М. Илларионов, В. Грачев. Во второй встрече — победа над командой ХИФК — 8 : 6 (5 : 2). Мячи забили:

А. Цыганов, Н. Усольцев, В. Грачев — по 2, С. Зимин, М. Потешкин. В заключительной игре в подгруппе «Динамо» одержало победу над «Аккилесом» — 8 : 1 (4 : 0). Мячи забили: С. Зимин — 2, В. Гришпун, А. Цыганов, В. Архипкин, Н. Усольцев, В. Грачев, М. Потешкин.

В полуфинале динамовцы встретились с командой ОПС и победили со счетом 3 : 0 (1 : 0). Мячи забили: С. Агалаков, В. Плавунов, А. Цыганов.

В финале снова осечка. Проигрыш «Вилле» — 4 : 7 (1 : 3). Мячи забили: А. Цыганов — 2, А. Ефремов, В. Грачев.

В заключении своего турне динамовцы 2 ноября в Хельсинки провели товарищеский матч с командой «Ботния-69» и победили со счетом 5 : 1 (4 : 1). Мячи забили: С. Зимин, О. Мазия, С. Агалаков, В. Гришпун. Один мяч был забит в свои ворота финским спортсменом.

В итоге за 10 дней своего турне динамовцы провели 13 матчей, из которых одержали победы и лишь три проиграли.

Такого турне не совершила еще ни одна команда по хоккею с мячом!

НАШ СОПЕРНИК

«ВОДНИК» (Архангельск)

Команда была создана в 1925 г. До 1938 г. называлась «Северный водник». В чемпионате СССР в высшей лиге играла 31 сезон (1950—1952, 1955—1960, 1962—1977, 1979—1984 гг.). За это время «Водник» провел 672 игры (219 побед, 110 ничьих, 343 поражения), баланс забитых и пропущенных мячей 1579—2105. Наилучшее место в чемпионате — четвертое (1965 г.).

Наибольшее количество игр за клуб провели: Л. Марков (351), В. Малахов (337), В. Петровский (323), В. Сандул (284), Е. Юшманов (279).

В прошлогоднем сезоне «Водник» играл в первой лиге. В предварительных играх в I подгруппе команда провела 28 игр (22 победы, 4 ничьи, 2 поражения; баланс мячей 182—57) и набрала 48 очков, заняв первое место.

В финальном турнире участвовали 8 команд. «Водник» победил во всех семи встречах с общим счетом 50—13 и стал чемпионом РСФСР, завоевав путевку в высшую лигу.

Бомбардиры команды в прошлогоднем чемпионате: И. Гапанович — 58 мячей (41 — в предварительных играх, 14 — в финальных), Д. Силинский — 36 (28,8), Ю. Кучин — 27 (21,6), А. Зинкевич — 25 (20,5), А. Шкаев — 25 (18,7), С. Фирсов — 21 (17,4), В. Серов — 13 (11,2), В. Антрушин — 10 (7,3), И. Крапивин — 8 (предв. игры), А. Редько — 4 (предв.), Н. Ярович — 3 (предв.), Ю. Зайцев — 3 (предв.), А. Романюк — 1 (предв.), Д. Шеховцов — 1 (фин.).

К 90-ЛЕТИЮ РУССКОГО ХОККЕЯ

8 марта 1988 г. исполняется 90 лет русскому хоккею. Известно, что в хоккей с мячом играли намного раньше, за много веков до этой даты. Но все дело в том, что играли по разным правилам, чаще всего основные моменты правил обговаривались каждый раз перед игрой. И вот 8 марта 1898 г. впервые встретились две команды, которые играли по только что разработанным, единым правилам игры. Эти правила были разработаны в созданном за 10 лет до этого «Санкт-Петербургском кружке любителей спорта» (сокращенно «Спорт»).

Автор правил — П. Москвин. Принятие единых правил игры привело к спонтанному развитию хоккея сначала в Петербурге, а затем и по всей стране. Поэтому эту дату — 8 марта — и было решено считать датой рождения русского хоккея, точнее сказать, организованного хоккея.

Готовясь отметить эту дату, Управление футбола и хоккея Госкомспорта СССР совместно с Федерацией хоккея с мячом намечают провести большой зимний праздник в Москве на стадионе «Динамо» — «День большого хоккея». На праздник предполагается пригласить сборную ветеранов бенди из Швеции и сборную женскую команду Норвегии по бенди.

Праздник намечено провести в конце февраля 1988 года.